

SATENA

Slovensko akademijsko tehniško-naravoslovno društvo

Raziskovalna in inovacijska strategija Slovenije 2011-2020

V društvu SATENA pozdravljamo predlog Raziskovalne in inovacijske strategije Slovenije 2011-2020, ki sta ga 4.10.2010 v javno obravnavo skupaj poslali Ministrstvu za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo ter gospodarstvo. Ponujeni predlog prinaša nove in dolgo pričakovane priložnosti za vsebinsko in institucionalno krepitev slovenske znanosti, s tem pa tudi za dolgoročno povečevanje dodane vrednosti v slovenskem gospodarstvu.

Po našem prepričanju med najbolj pereče probleme slovenskih naravoslovnih in tehniških znanosti sodita zajem mladih kadrov (demografija, zanimanja, beg možganov...) in finančna podhranjenost, ki jo povečuje tudi tradicionalno nizek interes slovenske industrije za dolgoročna partnerstva z institucijami znanja.

Odličnost raziskav na področju naravoslovja in tehnike bomo ohranili in okrepili predvsem s povečanim financiranjem iz javnih in zasebnih virov, s skrbjo za odličnost človeških virov in s povečano avtonomnostjo institucij znanja pri izbiri raziskovalnih področij, strateških partnerjev, medsebojnega sodelovanja in načinov prenosa znanja v gospodarsko okolje. Močno potrebujemo ukrepe, ki bodo zagotovili aktivnejšo vlogo inovativnega gospodarstva in institucij znanja za prenos znanja v gospodarstvo. Pri tem pogrešamo predvsem spodbude za sodelovanje vseh v okvirnih programih Evropske komisije, ki bi lahko močno olajšale uspešno uveljavitev na evropskem trgu.

Spodbujanje sodelovanja vseh deležnikov v raziskovalnem in inovacijskem procesu doma in v svetu je, ob doslednem spoštovanju raznolikosti in prepletenosti njihovih poslanstev, velika priložnost, ki jo zagotovo kaže izkoristiti. Z uravnoteženo kadrovske, vsebinske in finančne krepitvijo vseh deležnikov, torej znanosti, visokega šolstva in inovacijskega gospodarstva, bomo zagotovo uspeli. Ključni izziv za vse nas pa ostaja spodbujanje mladih za kariere v naravoslovju in tehniki.